Music Tech Academy

AIB®{ERADO OV S =>D
§£1 20



TA—=T T




INy 2 70INT—=2 3y
ZEREkUI
—a—ZILRXYyNT—7
[o])%




Ny 2 7ANT—230&RELEZ1—FIbXy N7—7 EiF

TN Za—FIRYy N7—=2i1cI\y o2 70/I\N\5—=30FEK U, XKYMNIT—IhFEBIH 3 7A75L%=HRLET,
TA—=T 75— 5475)—D;FRAKEIRET ICPythonDH TEEULET,
sinBEDEH

xEEEZ AN, yEEZHHEL, EfZsinx)&EULET,
sinBIEILE R U e BEG D ThlBREE D £ 9,
RETH GBI TEAE /NI P AZRABIT 2ETSInBAMDIERICIEDEE Y,




Ny 27ANRT—2 3 &RELEZa1—F)Ibxy NT7—7 [O)F

ERS 2=21—JILRY NT—9
A E=T T
FEE=3
HAE=1
DIBDIVTINGZa—FILRXY NT—7

REEDFE(LERIE : >V EA FEH
I E DFEMEIEEEZY - [EFRAX

IRRBEEL - ZFMRE

REE7IL TV XL RN ECRETIE
NYFHAX: 1 (AVF714 0 FE=FRFH)

SEEEINET—T DHe TART—FREIEUo



Ny 70NNT—=a3yaRERUlc=Za2a—ZIL%y N7—7 [bOF

F— 9 B LUANDRE



Ny 27ANRT—2 3 &RELEZa1—F)Ibxy NT7—7 [O)F

%omatplotlib inline

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

#— A EIFBDER -

input_data = np.arange(0, np.pi*2, 0.1) # A7

correct_data = np.sin(input_data) # /[Ff#

input_data = (input_data-np.pi)/np.pi # A%E-1.0-1.0DFFEEICINSD &
n_data = len(correct_data) # 7— 7 &

# — HRENM --

nin=1 ¥ A0BD=2—0>#
nmid=3 # FEED -1 —0>
nout=1 #40E8D_-2—0>&

wb_width = 0.01 # E&A&E/NT 7 XDLHDES
eta=0.1 # ZEERK

epoch = 2000

interval = 100 # Z# DX ERE
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“omatplotlib inline

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

numpy. matpolotlib’& EMEREZ 1 —)LDA 2 R— K,
AeSER YD S DR AT,
%matplotlib inlineldJupyternotebook. Google ColabfE
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# — A EIEBDER -

input_data = np.arange(0, np.pi*2, 0.1) # A7

correct_data = np.sin(input_data) # /F&#

input_data = (input_data-np.pi)/np.pi # A%E-1.0-1.0DFEEICIRD &
n_data = len(correct data) # 77—~ &

gol-i-

numpyd)arangeIE';e'iz:zﬁl%':1E5 L COMSpi x 2EFT0.1 5w T DECH) ZERY U =
IEARS — A [ InumpyDsinBEEN CTERR UE T .

AN ZRRZDNDPRIT KT BREHIC-1.0~1.0D&EEHI(CLET,
n_datalCT—ZE=RA LA RIRIEUET
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# — HRENE --

nNin=1 #AEBDZ-2—02
nmd=3 #FEED=-2—02K
nout=1 #40E8D =2 —02

“a1—0O2#OEETY .
ANE x 1
EE x 3
s x 1

C9,
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wb_width = 0.01 # E&A&E/\T P XDEHNDES
eta = 0.1 # ZEHRE

epoch = 2000

interval = 100 # 8D XTEMR

wb_width(EZDmDILRDEETY,
etaldFEXR (FERFRE

epoch CE B LI ZHTE
interval CEZRERDT S IR RDOEIRZRTE L
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# — FEE -
class MiddlelLayer:

def __init_ (self, n_upper, n): # #JHKE
self.w = wb_width * np.random.randn(n_upper, n) # &#& (7771)

self.o = wb_width * np.random.randn(n) # /77X (~NZ KJL) N e R
def forward(self, x): # IE=4% SOEA REBETHDIEE. B

S8if.X m X HdeltaZ KD BIEDERDE

u = np.dot(x, self.w) + self.b \

self.y = 1/(1+np.exp(-u)) # =7 €71 FE# WTIs

def backward(self, grad_y): # 1%
delta = grad_y * (1-self.y)*self.y # =7 E4 KEEDH S

self.grad_w = np.dot(self.x.T, delta)
self.grad_b = np.sum(delta, axis=0)

self.grad_x = np.dot(delta, self.w.T)

def update(self, eta): # EH &/ 7 77X DEFH
self.w -= eta " self.grad_w
self.b -= eta * self.grad_b
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class MiddlelLayer:
def _init_ (self, n_upper, n): # #JA&E
self.w = wb_width * np.random.randn(n_upper, n) # E#& (771)
self.b = wb_width * np.random.randn(n) # /\7 77X (~NZ KJL)

A A S04 (_init. ) TAITZxT U bOYIERREZIT D,

toofg (ABEEXEPRE) o—1—0>%1 (n_upper) ECORBO—1—0O>%8 (n) Z5|18ELT=
ITEND,

B In_upper x nDIT5

INA P ASEFTRE n DRI B

BER (BEHE/\1T7R) OPEMEZNnumpy®Drandom.randnBa38c =>4 INCHERK.

randnBEEEU IR (CEDE R ERIDfoatBLiDEeH =ik, (SEIFTHENRT KNL)
wb_width(3EBXOBMDILN D ES,
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def forward(self, x): # E{=iF

self.x = X
= np.dot(x, se

If.w) + self.b

self.y = 1/(1+np.exp(-u)) # =7 E1 NE&

forward XYV w RIFNBEEDO AV v K,

NnuMpyDdotFEZX T AT EE

ER
B EREZES D

s HDITHIREERSD. [T/ T RERLUZRS, SEEALEE T

E-1 REIZNT T,

717x

il

TEL

QL
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def backward(self, grad_y): # X{=4%
delta = grad_y * (1-self.y)*self.y # =7 F+4 KE#E D7

self.grad_w = np.dot(self.x.T, delta)
self.grad_b = np.sum(delta, axis=0)

self.grad_x = np.dot(delta, self.w.T)

backward XV w RISIFEIEBDOAYV v K,

deltaz kb BETEIIS T EA REEOMD (CIRBDDT
FEEOLE HDO4EEX (1 —FEEot 1) xFEEDOHL
([CIRDET,

deltaz FHU\C

BHDAAE : grad_w

INA P ADBE : grad_b

PREIBEDANDHE : grad_x

ZIRDFET,
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def update(self, eta): # EA L/ 1777 X DEFH
self.w -= eta " self.grad_w
self.b -= eta " self.grad_b

upddate XYW RIZEH E/ A T ADEFHHDAYV W RTT,
FHE : eta

EHDAHE : grad_w

INA P ADBE : grad_b

TNENDOARL(CFEBRE NI TCEFHREL UVIREDENS5] < E

BT L S
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# — L& --
class OutputlLayer:
def __init_ (self, n_upper, n): # #&EE
self.w = wb_width * np.random.randn(n_upper, n) # &# (7771)
self.o = wb_width * np.random.randn(n) # /(77X (~NZ KJL)

def forward(self, x): # M&{=HF
self.x = x
u = np.dot(x, self.w) + self.b

self.y = u # BE&FH

def backward(self, t): # H1=i%
delta = self.y - t

self.grad_w = np.dot(self.x.T, delta)
self.grad_b = np.sum(delta, axis=0)

self.grad_x = np.dot(delta, self.w.T)

def update(self, eta): # EHA&E /17 7 X DEFH
self.w -= eta * self.grad_w
self.b -= eta * self.grad_b
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class OutputlLayer:
def _init_ (self, n_upper, n): # &/ E

self.w = wb_width * np.random.randn(n_upper, n) # E£& (7771

self.b = wb_width * np.random.randn(n) # /{7 77X (~NZ kL)

ip)

B In_upper x nDiT51

= (F

OfEjEg) (D1 —

SARSOAS ((init ) TAIZ O bOYERERTE

> (n_upper) &CDE

I TP RASEFRE n DRI ML

BEZR (E
randnBEEX IR (CE DD

wb_ width(ZEBZDODMDILNDES,

/——

FZ T Do

=ya)

=D 7 —

> (n) Z25|1EE U TRITELS,

54 &)1 7 R) OFEMEZNnuMmpyDrandom.randnBdz8 TS >4 ITYERK
3T BB ZRNDNoatBLDECH) Zilk I, (5[O

(FATH EXRT ML)
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def forward(self, x): # M&{=#%
self.x = X

u = np.dot(x, self.w) + self.b
self.y = u # [EFH#

forward XV w RIFNBEED AV v K,

NuMpyDdotFAEN T AN EEBHDITHNIIEZ KD, (CI\A 77 A%ZELuZziks., B LEZTH
EP

HADEDRIFLREZIEFHIIRDOTEDXRFLEIUXT,

NNz U

il
Qu

/1]
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def backward(self, t): # P&
delta = self.y - t

self.grad_w = np.dot(self.x.T, delta)
self.grad_b = np.sum(delta, axis=0)

self.grad_x = np.dot(delta, self.w.T)

backwa rd XV w RFFEIEO AV WY K,

1E

C

T

—4& t Z51EE U TRITHDREZRdeltalCUA LE

eltazz FHU\TC

BHDHE : grad_w

INA P ADAEL : grad_b
HABDANDARE : grad_x
ZIRDHET,

]II
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def update(self, eta): # E&AE/ 17 77 X DEFH
self.w -= eta " self.grad_w
self.b -= eta " self.grad_b

upddate XV REIEH E/\A T ADEFREDAYV Y RTT,
FHEK : eta
JEHDAME : grad_w

NP ADBE : grad_b
ZTNENDOLER(CEEBREMNTTEFH= L UVIRTEDIEN S5 <K E

ZNVESE]
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# — /8 DEREE -
middle_layer = MiddlelLayer(n_in, n_mid)

output_layer = OutputLayer(n_mid, n_out)

#7 FAERHALUTHEIBEZ/FPIFELETES

middle_layer = MiddleLayer(n_in, n_mid)

middle_layer2 = MiddleLayer(n_in2, n_mid2)
middle_layer3 = MiddleLayer(n_in3, n_mid3)
output_layer = OutputLayer(n_mid, n_out)

#05 XA B U CHIE,

(451)
middle
middle

middle
output_

ayer = Midc
ayer2 = Mic

ayer3 = Mic

ayer = OutputLayer(n_mid, n_out)

gl UMiddleLayer?o S X Z{EF

BHRIEDIECTAEBUL (G —T5—=

leLayer(n_in, n_mid)

C

C

eLayer(n_in2, n_mic

eLayer(n_in3, n_mic

2)
3)

7)) (DER
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#— P -
for i in range(epoch): ¥ Be R
3 2]

by RES T total_error += 1.0/2.0*np.sum(np.square(y - t)) # —Ff5=

index_random = np.arange(n_data) # EH DR
np.random.shuffle(index_random) plot_x.append(x)
_ lot_y.append
¥ BEEDE TS plot_y.append(y)
total_error = O if i%interval == O:
plot_x = []
plot_y = [] # HAODI S 7FR
plt.plot(input_data, correct_data, linestyle="dashed")
for idx in index_random: plt.scatter(plot_x, plot_y, marker="+")
plt.show()

X = input_datafidx:idx+1] # A7

t = correct_datalidx:idx+1] # [F& # IRNy 78 EEBEDET
print("Epoch:" + str(i) + "/" + str(epoch), "Error:" + str(total_error/n_data))

# M=%
middle_layer.forward(x.reshape(1, 1)) # A% 777/l 2%
output_layer.forward(middle_layer.y)

# P
output_layer.backward(t.reshape(1, 1)) # [FEZ{77IC 2 #
middle_layer.backward(output_layer.grad_x)

# EBHAE/INTTXDEF
middle_layer.update(eta)
output_layer.update(eta)
if i%interval == 0:

y = output_layer.y.reshape(-1) # {77/EZ~N7 NILICET
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— BEY

for i in range(epoch):

AT IRE17 w7/

iIndex_random = np.arange(n_data)
np.random.shuffle(index_random)

FE(Fepoch#FTITEDIRETNET,

A7) L

) X LDOMEERB B BobE T IE (T3

numpy®dshuffleXVYw Rz{ER L ET,

= Zepochl

ECEEINZES A LTSy TILUE

/1]
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# e DRIH
total error = O
plot_x = []
plot_y = []

T 5 —#22%0:%E (R51£50) Utotal error(Z{t A

X$H] c‘:yﬁﬂidbzd) A N ERk

for idx in index random:

X = input_datalidx:iidx+1] # A7
t = correct datalidx:iidx+1] # [F&F

ABDT—5 &L

T — S ASA AT 1DODODIEL LIRS

FETEDIRT,
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# NE{r
middle_layer.forward(x.reshape(1, 1)) # AGZE{77/Ic &
output_layer.forward(middle_layer.y)

# T
output_layer.backward(t.reshape(1, 1)) # [FEEZE{771/IC 2
middle_layer.backward(output_layer.grad_x)

IE{=IETIEIA T ZITH(Creshape XYV w RTZEIR
forwardXYVw RTCF—SH=ZEULZET,

WLIE CIIERFT — S Zreshape XV w RTITHCE A
backward XYV w R CHEIEICT —FZEBLET,




Ny 2 7ANT—230&RELEZ1—FIbXy N7—7 EiF

# BHAE/INTTFIDER
middle_layer.update(eta)
output_layer.update(eta)

/1]

9,

‘N
[y
M

1

BER(CISU TEH &/ \A P AEEH LS
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it 1%interval == 0O:

y = output_layer.y.reshape(-1) # {77/Z~N7 RILICET

# BRaxDETHE

total_error += 1.0/2.0*np.sum(np.square(y - t)) # —FEfi5=

# 7 DECER
plot_x.append(x)

plot_y.append(y)

interval CEREUREIEETI T IRRI DEEXZULUFET,

reshapeX¥Vw RTARYT NUICEUZE

e Canze a ROTZEE = xEh L yEl (CEeER U TULVE S

<9
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if i%interval == 0O:

# HODT S 7HR

plt.plot(input_data, correct_data, linestyle="dashed")
plt.scatter(plot_x, plot_y, marker="+")

plt.show()

# TNy 78 EEREDERR
print("Epoch:" + str(i) + "/" + str(epoch), "Error:" + str(total_error/n_data]

<Ql-i-

IS5 JMRREepoch#, BREDRRZ LS
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omatplotlib inline

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

¥ — B -
X = np.arange(-1.0, 1.1, O0.1)
Y = np.arange(-1.0, 1.1, 0.1)

#— AT, IESET—5 Z(ERE -
input_data = []
correct_data = []
for xin X:
foryiny:
input_data.append([x, yl)
if y < np.sin(np.pi * x): # yERDsin1—7 Lk DETFTHIIEL
correct_data.append([O, 1]) # Foaatt
else:
correct_data.append([1, 0]) # Lo#Etk

n_data = len(correct data) # 7 — &

input_data = np.array(input_data)
correct_data = np.array(correct_data)
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“omatplotlib inline

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

numpy. matpolotlib’& EMEREZ 1 —)LDA 2 R— K,
AeSER YD S DR AT,
%matplotlib inlineldJupyternotebook. Google ColabfE

L]

IDFRNE T,
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# — IR -

X = np.arange(-1.0, 1.1, O
Y = np.arange(-1.0, 1.1, O.

numpydarange

HENaFERALT-1.0~1.1FTO0.1X5w T DECH)ZER U 2

XEYZENZENDE

AR

JICERL L E T,

/1]
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#— AT, IEBET—5 E(ERL --
input_data = []
correct data = []
for xin X:
foryin:
input_data.append([x, yl)
if y < np.sin(np.pi * x): # yERDsin1—7kDETFTTHERIL
correct_data.append([O, 1]) # F@aEid

else:
correct_data.append([1, 0]) # _L@aFtk

n _data = len(correct data) # 7— 7 &

iInput_data = np.array(input_data)
correct_data = np.array(correct_data)

AT —H EIEfET—IEEDZED D X M= ERY
forss CANT—4 EIEfRT — S = VERK
ST —A(Isinh—TJDTF[0,117 L[1,0] CTH4E
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# — HRENE --

nNin=2 #A0BD=-1—0>%
nmid=6 # FEED_-2—0&
nout=2 #S4H0BD=-2—02&

wb_width = 0.01 # E&AE/\7T P XDLEHDES
eta= 0.1 # ZEFRL

epoch = 101

interval = 10 # &80 X EE

Za—O22DERET I,
ANE x 2
HfE]fE x 6
HE x 2

wb_ width(Za3mDIEN D ESTY,
etaldFEEXR (FEFR

epoCh CE B LI ENTE
interval CEBRERDT S IXRRDORIRZRTE UZ

ER

/1]
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# — FEE -
class MiddlelLayer:

def _init_ (self, n_upper, n): # #JHEE
self.w = wb_width * np.random.randn(n_upper, n) # &#& (7771)
self.o = wb_width * np.random.randn(n) # /\7 727X (~NZ kL)

Rin

def forward(self, x): #
self.x = x

u = np.dot(x, self.w) + self.b
self.y = 1/(1+np.exp(-u)) # >Z7FE1 FE#

def backward(self, grad_y): # ¥ {=i%
delta = grad_y * (1-self.y)*self.y # =7 F4 NEE DS

self.grad_w = np.dot(self.x.T, delta)
self.grad_b = np.sum(delta, axis=0)

self.grad_x = np.dot(delta, self.w.T)

def update(self, eta): # EH &/ (17 77 X DEFHT

self.w -= eta " self.grad_w
self.b -= eta " self.grad_b

lEERIC T

JSLTY
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class MiddlelLayer:
def _init_ (self, n_upper, n): # #JAEE
self.w = wb_width * np.random.randn(n_upper, n) # E#& (771)
self.b = wb_width * np.random.randn(n) # /{7 72X (~NZ K~JL)

A A S04 (_init. ) TAITZxT U bOYIERREZIT D,

toofg (ABEEXEPRE) o—1—0>%1 (n_upper) ECORBO—1—0O>%8 (n) Z5|18ELT=
ITEND,

B In_upper x nDIT5

INA P ASEFTRE n DRI B

BER (BEHE/\1T7R) OPEMEZNnumpy®Drandom.randnBa38c =>4 INCHERK.

randnBEEEU IR (CEDE R ERIDfoatBLiDEeH =ik, (SEIFTHENRT KNL)
wb_width(3EBXOBMDILN D ES,
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def forward(self, x): # E{=iF

self.x = X
= np.dot(x, se

If.w) + self.b

self.y = 1/(1+np.exp(-u)) # =7 E1 NE&

forward XYV w RIFNBEEDO AV v K,

NnuMpyDdotFEZX T AT EE

ER
B EREZES D

s HDITHIREERSD. [T/ T RERLUZRS, SEEALEE T

E-1 REIZNT T,

717x

il

TEL

QL

/1]
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def backward(self, grad_y): # X{=4%
delta = grad_y * (1-self.y)*self.y # =7 F+4 KE#E D7

self.grad_w = np.dot(self.x.T, delta)
self.grad_b = np.sum(delta, axis=0)

self.grad_x = np.dot(delta, self.w.T)

backward XV w RISIFEIEBDOAYV v K,

deltaz kb BETEIIS T EA REEOMD (CIRBDDT
FEEOLE HDO4EEX (1 —FEEot 1) xFEEDOHL
([CIRDET,

deltaz FHU\C

BHDAAE : grad_w

INA P ADBE : grad_b

PREIBEDANDHE : grad_x

ZIRDFET,
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def update(self, eta): # EA L/ 1777 X DEFH
self.w -= eta " self.grad_w
self.b -= eta " self.grad_b

upddate XYW RIZEH E/ A T ADEFHHDAYV W RTT,
FHE : eta

EHDAHE : grad_w

INA P ADBE : grad_b

TNENDOARL(CFEBRE NI TCEFHREL UVIREDENS5] < E

BT L S

/1]

1l
rI-I.J\UII
vl
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# — /8 DEREE -
middle_layer = MiddlelLayer(n_in, n_mid)

output_layer = OutputLayer(n_mid, n_out)

#7 FAERHALUTHEIBEZ/FPIFELETES

middle_layer = MiddleLayer(n_in, n_mid)

middle_layer2 = MiddleLayer(n_in2, n_mid2)
middle_layer3 = MiddleLayer(n_in3, n_mid3)
output_layer = OutputLayer(n_mid, n_out)

#05 XA B U CHIE,

(451)
middle
middle

middle
output_

ayer = Midc
ayer2 = Mic

ayer3 = Mic

ayer = OutputLayer(n_mid, n_out)

gl UMiddleLayer?o S X Z{EF

BHRIEDIECTAEBUL (G —T5—=

leLayer(n_in, n_mid)

C

C

eLayer(n_in2, n_mic

eLayer(n_in3, n_mic

2)
3)

7)) (DER




